



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS NOVO PARAÍSO
Departamento de Ensino
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO 04 DO EDITAL Nº 10/2023 GAB/DG-CNP/IFRR

A comissão responsável pela elaboração do Edital Nº 10/2023-GAB/DG-CNP/IFRR do processo de seleção para o Curso Técnico em Alimentos Subsequente ao Ensino Médio, modalidade EaD, instituída pela portaria 54/2023 - GAB/DG-CNP/IFRR, de 07/03/2023 do Campus Novo Paraíso, vem a público trazer a quarta retificação do Edital Nº 10/2023-GAB/DG-CNP/IFRR.

Onde se lê;

CRONOGRAMA

Item	Atividade	Data	Local
11	Recurso contra a Lista Preliminar com a Pontuação dos Classificados	08/09/23 a 11/09/23	alimentos.cnp@ifrr.edu.br
12	Resposta aos Recursos contra a Lista Preliminar com a Pontuação dos Classificados.	12/09/23	https://sgc.ifrr.edu.br

Leia-se;

CRONOGRAMA

Item	Atividade	Data	Local
11	Recurso contra a Lista Preliminar com a Pontuação dos Classificados	12/09/23 e 13/09/23	alimentos.cnp@ifrr.edu.br
12	Resposta aos Recursos contra a Lista Preliminar com a Pontuação dos Classificados.	14/09/23	https://sgc.ifrr.edu.br

Caracará-RR, 11 de setembro de 2023

ELIAQUIM TIMÓTEO DA CUNHA

Presidente do NEAD

Documento assinado eletronicamente por:

- **Eliaquim Timoteo da Cunha, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 11/09/2023 23:02:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 233198

Código de Autenticação: d8772c4970

